TexHuuecKku U3NCKBaHUS

N3paboTka u goctaBka Ha 8 OpOsi METAIHU CaBally.

J1Ba caBaka (IIpunoxxenue Nel — CaBak Tun 1) ca pasnonoxenu B Hauano Tombn kanan 1,
KOUTO C€ U3MOJ3BAT MPHU OCYyIlIaBaHE Ha c1a00OHAMOPHUTE KaHAJM, 32 U3BBPILIBAHE HA OTJIE/l U PEMOHT.
[ect meranau caBaka (IIpumoxenue No2 - Capak Tun 2) ca pa3nosiokeHu Ha ecTakaaara Ha Moct
nperpagHoTo cbopbxeHnue B Kpait Tormba kanan 1.

[Tpunoxxenn ca ueprexku Ha CaBak Tun 1 u Tun 2 (Ilpunoxenue Nel u Ne2), cpabpxamiu
pa3MepuTe U mapaMeTpUTe Ha HEOOXOIMMHUTE H3/ICIHSL.

Marepuanure U3M0JI3BaHM 3a U3pa0OTKAa HA MEXaHUYHOTO 00OpyABaHE 10 MapKa M KaueCTBO
Tpsa6Ba na ceorBercTBaT Ha bJIC M/Mau Apyru eKBUBaNeHTHHU cTaHAapTH. M3nmon3BaHaTa cToMaHa Jia
¥Ma CJIeTHUTE XapaKTepUCTU: MUHUMaIHA SKOCT Ha ombH - 3800+4600 kg/cm2, MuHUMaNIHA TpaHUIA
Ha npoBnayBaHe — 2250 kg/cm?2, oTHocuTenHo yabinkeHue — 25%, yaapHa sxunaBocT — 5 kg.m/cm?2.
3a U3BBPIIBAHE HA 3aBapKUTE C€ M3IOJI3BAT €JIEKTPOJU 3a PhUHO 3aBapsiBaHe, oTroBapsaum Ha BJIC.
MexaHNUHU CBOMCTBA Ha MeTaJla Ha 1IeBa IPU PbYHO 3aBapsiBaHe ca: sKocT Ha ombH — 4200 kg/cm?2,
OTHOCHUTEIIHO yaABbIDKeHHe — 22%, yaapHa xuimaBocT - 15 kg.m/cm?2.

Bcuuku enemenTn Ja ca 3alllUTCHU C aHTUKOPO3WOHHO ITOKPHUTHC.

O6ma maca Ha 1 Opoii caBauna Tabna B Hawano Tombn kanan 1 e 3 ToHa, a Ha eauH Opoi
caBauHa Tabya Ha MocT nperpanHo cbopbxenue B Kpaii Tonbn kanan 1 e 3,7 ToHa.



